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Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele 

július 1-e, az Egészségügyi Dolgozók Napja alkalmából 

 
 

Honvéd Egészségügyi Katonák! Tisztelt Egészségügyi Dolgozók! 

 

Az Egészségügyi Dolgozók Napja alkalmából tisztelettel köszöntünk minden, a honvéd 

egészségügy területén szolgálatot teljesítő hivatásos és szerződéses katonát valamint polgári 

dolgozót. 

 

Semmelweis Ignác születésnapján a nagyhírű tudós szakemberre emlékezünk, aki a 

lelkiismeretesség, a kötelességteljesítés és a szakmai tudás példáját hagyta örökségként 

minden gyógyítással foglalkozó honfitársunkra. Az emlékezés és az ünnep lehetőséget ad 

arra, hogy egy pillanatra megálljunk a mindennapok munkájában, s azokra a dolgokra 

figyeljünk, amelyek az Önök hivatásának legfontosabb sarokkövei: az emberek szolgálatába 

vetett hit és a gyógyító tudomány fontosságára, szakmai és emberi közösségük közös 

küldetésének összetartó erejére. 

 

A honvéd egészségügy különleges szolgálat. Különleges a megbízatás, a vele járó nehézség, a 

megoldáshoz vezető út, a siker, vagy sajnos néha a kudarc érzése. Semmelweis Ignác 

munkássága is azt bizonyítja, hogy ezen a szakterületen nem elég megfelelőnek lenni, hanem 

alázattal, a tudásuk legjavát nyújtva kell segíteni a betegeket, a rászorulókat. 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!  

 

Az Egészségügyi Dolgozók Napján elismerésünket fejezzük ki a honvéd-egészségügy minden 

katonájának és közalkalmazottjának azért a felelősségteljes és eredményes munkáért, amelyet 

a csapatok egészségügyi biztosításától a klinikai tevékenységig hazai földön és nemzetközi 

műveletekben végeznek. Köszönjük kiváló teljesítményüket a Magyar Honvédségre kiterjedő 

egészségügyi felvilágosító, megelőző, gondozó és gyógyító munkában, a szakállomány 

szakmai képzésében és továbbképzésében.  

 

Külön köszöntjük azt a közel ötven egészségügyi szakembert is, akik a világ számos pontján 

teljesítenek missziós szolgálatot. Eredményeik forrása a szakmai tudás, kitartás és 

elhivatottság, mellyel végezték és végzik feladataikat. Ebben nyújt pótolhatatlan segítséget 

számukra a több évtizedes tapasztalat, melyet elődeik a nemzetközi műveletekben, NATO 

tisztségek betöltésében, és aktív kétoldalú nemzetközi szakmai kapcsolatokban felhalmoztak. 

 

Megköszönjük az Egészségügyi Központ, a csapat-egészségügyi szolgálat, a NATO Katona-

egészségügyi Kiválósági Központ szakembereinek lelkiismeretes és áldozatos munkáját a 

honvéd egészségügy szakmai bázisának megőrzésében és továbbfejlesztésében, a magyar 

katonaorvosok nemzetközi hírének megalapozásában. 



 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

Azt várjuk el a honvéd egészségügy minden szereplőjétől, hogy a rendelkezésre álló 

eszközöket jól használva az eddigiekhez hasonlóan tegyenek meg mindent a rábízott területen 

közös küldetésük sikeréért. 

 

Kívánunk ehhez erőt, egészséget, jó közösséget és felelősségteljes feladatokat! 

 

Budapest, 2015. június 30. 
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